
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Луганської державної академії 

культури і мистецтв та Фахового мистецького коледжу Луганської державної 

академії культури і мистецтв 

 

21 лютого 2025 року м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Луференко Владислав Олександрович, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Владиславом Луференком. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Луганської державної академії культури і мистецтв та Фахового мистецького 

коледжу Луганської державної академії культури і мистецтв створено окремий 

розділ «Інформація для вступників, які проживають на тимчасово окупованій 

Російською Федерацією території України», який містить загальну інформацію 

для вступників щодо діяльності освітніх центрів. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті Луганської державної 

академії культури і мистецтв розмежовано контакті данні наступним чином:  

Луганська державна академії культури і мистецтв: зазначено контакту особу 

електронну пошту ldakm@i.ua та контактні телефони: +38 (044) 222 51 85, +38 

(050) 502 22 03, +38 (097) 979 69 00, +38 (097) 526 93 92 (Telegram, Viber, 

WhatsApp). 

Фаховий мистецький коледжу Луганської державної академії культури і 

мистецтв: зазначено контакту особу електронну пошту ldakm@i.ua та контактні 

телефони: +38 (093/095/098) 811 08 09, +38 (099) 409 52 63 (Telegram, Viber, 

WhatsApp). 

Окрім того, по кожному з вищезазначених закладів зазначено графік роботи 

освітніх центрів які функціонують на їх базі. 
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: процедура вступу описана у Положенні про освітні 

центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», у якому описано інформацію 

щодо основних завдань та обов’язків освітніх центрів, прав заявника, 

організацію та проведення річного оцінювання, державної підсумкової атестації, 

вступних іспитів. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначено адресу 

закладу освіти, яка містила в собі посилання на Google maps з прив’язкою до 

адреси: вулиця Лаврська 9, місто Київ, однак не відображало реального 

місцезнаходження освітніх центрів. 

Варто зауважити, що на час підготовки цього звіту на сайті вже було 

оновлено посилання на сервіс Google maps в якому було відображено 

покроковий маршрут до освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

загальноосвітній навчальний заклад Ліцей «Школа екстернів» (проспект 

Голосіївський 106 / 4, м. Київ, телефон: +38 (044) 257 03 27, +38 (044) 366 57 37, 

+38 (050) 536 68 06, +38 (096) 386 88 10). 

Крім того на сайті закладу освіти наявна інформація щодо відповідальних 

осіб, електронна пошта та посилання на офіційну сторінку закладу середньої 

освіти та графіку його роботи. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна» на базі Луганської державної академії культури і мистецтв та 

Фахового мистецького коледжу Луганської державної академії культури і 

мистецтв. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Київ, вул. Лаврська, буд 9. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

директора фахового мистецького коледжу Луганської державної академії 

культури та мистецтв - Плуталова Сергія Івановича;  

секретаря приймальної комісії - Київської Галини Миколаївни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів регламентується Положенням «Про освітні 

центри Крим-Україна та Донбас-Україна». 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради від 23.04.2024 № 4. 

https://ldakm.edu.ua/vstupnikam/vstupnbkam-z-tot/polozhennya-pro-osvitnij-centr-ukra%d1%97na/
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Правила прийому до закладу освіти на 2025 рік відсутні, у зв’язку з 

незатвердженням Міністерством освіти і науки України відповідного наказу. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023-2024 році орієнтовно 

звернулось 5 осіб. 

Водночас, через освітні центри не вступило жодної особи. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані не ведуться, у зв’язку з відсутністю осіб, що вступають 

через освітні центри. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

У 2024 році через освітні центри не вступило жодної особи, отже динаміка 

не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: 

загальноосвітній навчальний заклад Ліцей «Школа екстернів», який 

розташований за адресою: проспект Голосіївський 106 / 4, м. Київ. 

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом освіти і 

науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації перед 

початком вступної кампанії (без погодження з освітніми центрами). 

Як зазначають уповноважені особи, вони самостійно звертаються до 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної 

адміністрації для отримання копії наказу про уповноважені заклади загальної 

середньої освіти. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були відсутні. Зауважимо, що в період з 1 червня по 30 вересня 

інформаційні матеріали та тематичні стенди розміщуються в приміщенні 

освітніх центрів. 
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Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- Допомога абітурієнтам з переїздом на підконтрольні території уряду 

України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Луганській державній академії культури і мистецтв та Фаховому 

мистецькому коледжу Луганської державної академії культури і мистецтв: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію, щодо корисних 

ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Владислав ЛУФЕРЕНКО 

 


